



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.
+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Előterjesztés száma: **145/2023.**

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület **2023. december 7-i** rendes nyilvános ülésére

Előterjesztés tárgya:	Rendeletalkotás a Szadán élő ifjú, idős, nagykorú és új beköltöző állampolgárok köszöntéséről és támogatásáról	
Előterjesztő:	Pintér Lajos polgármester	
Előkészítette:	Tóth László jegyző	
Szakmai szempontból ellenőrizte:	dr. Jenei László András aljegyző	
Pénzügyi szempontból ellenőrizte:	Zámodics Péter pénzügyi osztályvezető	
Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte:	dr. Jenei László András aljegyző	
Törvényességért felelős:	Tóth László jegyző	
Tárgyalja:	Humánügyi Bizottság Pénzügyi Bizottság	
Egyeztetve, tájékoztatva:	-	
Javasolt meghívott:	-	
Az elfogadásához szükséges szavazattöbbség:	<u>minősített</u> szavazattöbbség	
Az előterjesztés zárt kezelését kérjük	<u>nem</u>	

VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

Szada Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elhivatott a Szadán élők lokálpatriotizmusának megőrzésében és erősödésében.

A kulturális és egyéb közösségi rendezvények szervezése, a szociális támogatások rendszerének működtetése mind-mind azt a célt szolgálják, hogy a szadaiak – nemre és korra tekintet nélkül – magukénak érezzék a települést és szeressenek itt élni.

A rendeletalkotás egyik célja, hogy – több fővárosi kerülethez, községhez és városhoz hasonló módon – az Önkormányzat jelképesen is köszöntse azokat a családokat, akik Szadán vállalnak gyerekeket, azokat, akik Szadára költöznek, azokat, akik itt érik el nagykorúságukat.

Köszönetét kívánja kifejezni a Képviselő-testület azoknak az idős- és szépkorú szadai polgároknak is, akik életük nagy részét településünkön éltek le, hozzájárulva annak fejlődéséhez.

A rendeletalkotás másik célja, hogy az egyes nem szociális alapú támogatási formák (babacsomag, 70. év feletti karácsonyi ajándécsomagja) kikerüljenek a szociális rendelet hatálya alól és megfelelő módon szolgálják azt a célt, amire megalkották őket.

A rendelettervezet a szadai újszülöttek, nagykorúságot elnyerő fiatalok, új beköltözők, valamint idős- és szépkorú polgárok kerek születésnapja ezen alkalomból történő polgármesteri, önkormányzati köszöntésének feltételeit, szabályait, eljárását és két eddig is létező, nem szociális jellegű támogatási formának (újszülöttek babacsomagja, 70. év feletti karácsonyi ajándécsomagja) a megfelelő rendeletben történő szabályozását tartalmazza.

Új elem, hogy a nagykorúságot elérő szadai fiatalok, valamint az új beköltözők a köszöntő levél mellé egy tájékoztatót is kapnak, a település a szociális, lakhatási, parkolási, hivatali ügyintézési tudnivalókról, önkormányzati támogatási lehetőségekről.

A rendelet szabályozza az adatvédelmi szempontoknak megfelelő adatkérés szabályozását, valamint a www.szada.hu honlapon társadalmi egyeztetésre közzétételre került.

Kérjük a rendelettervezet megtárgyalását és elfogadását.

Melléklet: Rendelettervezet a Szadán élő ifjú, idős, nagykorú és új beköltöző állampolgárok köszöntéséről és támogatásáról